
审计学（山东联盟）-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]：注册会计师审计起源于
选项：
A:意大利
B:英国
C:西班牙
D:美国
参考正确答案:【意大利】

2、[选择题]：下列各项中，不属于注册会计师审计特点的是：
选项：
A:强制审计
B:有偿审计
C:双向独立审计
D:受托审计
参考正确答案:【强制审计】

3、[选择题]：从审计独立性来讲，本单位谁领导时，内部审计最有效：
选项：
A:主管财务的副总裁
B:董事
C:总会计师
D:总裁
参考正确答案:【董事】

4、[选择题]：下列哪一种审计的独立性最弱：
选项：
A:政府审计
B:注册会计师审计
C:委托审计
D:内部审计
参考正确答案:【内部审计】

5、[选择题]：下述提法不正确的有：
选项：
A:注册会计师审计对象可概括为被审计单位的经济活动
B:注册会计师审计具有独立、客观、公正的特点
C:注册会计师审计产生的直接原因是财产所有权与经营权的分离
D:注册会计师审计、政府审计和内部审计三类审计机构共同构成我国审计监督体系，其中，政府审计处于主导
地位
参考正确答案:【注册会计师审计、政府审计和内部审计三类审计机构共同构成我国审计监督体系，其中，政府
审计处于主导地位】

6、[选择题]：审计关系人包括：
选项：
A:被审计人
B:所有审计信息使用人
C:审计委托人
D:审计人
参考正确答案:【被审计人;



所有审计信息使用人 ;
审计委托人;
审计人】

7、[选择题]：关于社会审计的下列提法，正确的有：
选项：
A:社会审计是随着商品经济的发展而发展的
B:社会审计是由会计师事务所和注册会计师实施的审计
C:社会审计独立于政府和任何企业或经济组织
D:社会审计的产生早于政府审计
参考正确答案:【社会审计是随着商品经济的发展而发展的;
社会审计是由会计师事务所和注册会计师实施的审计;
社会审计独立于政府和任何企业或经济组织】

8、[选择题]：下列有关注册会计师审计的说法中正确的有：
选项：
A:注册会计师审计实际上提供的是一种有偿服务
B:注册会计师审计就是注册会计师代表本所或个人接受委托对被审计单位的财务报表进行审计并发表审计意见
C:注册会计师审计的独立体现为双向独立
D:注册会计师在执行审计工作时必须利用内部审计的工作成果
参考正确答案:【注册会计师审计实际上提供的是一种有偿服务;
注册会计师审计的独立体现为双向独立】

9、[选择题]：审计按目的和内容的不同，可分为：
选项：
A:合规性审计
B:经营审计
C:合法性审计
D:会计报表审计
参考正确答案:【合规性审计;
经营审计;
会计报表审计】

10、[选择题]：关于审计分类可以从不同角度加以考察，下列对审计的分类恰当的有：
选项：
A:审计按目的的不同可分为合理保证审计和有限保证审计
B:审计按内容的不同可分为财务报表审计、经营审计和合规性审计
C:审计按与被审计单位的关系不同可分为内部审计和外部审计
D:审计按主体不同可分为政府审计、内部审计和注册会计师审计
参考正确答案:【审计按内容的不同可分为财务报表审计、经营审计和合规性审计;
审计按与被审计单位的关系不同可分为内部审计和外部审计;
审计按主体不同可分为政府审计、内部审计和注册会计师审计】

第二章单元测试

1、[选择题]：在注册会计师针对下列各项目分别提出的具体目标中，属于完整性目标的是：
选项：
A:关联交易类型、金额是否在附注中恰当披露
B:实现的销售是否均已登记入账
C:有价证券的金额是否予以适当列示
D:将下期交易提前到本期入账
参考正确答案:【实现的销售是否均已登记入账】
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